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令和７年度の事業もすべて終了し、新年度事業に向けて諸準備を進めております。 

つきましては、下記のとおり令和８年度総会を開催いたしますので、ご多忙中のことと存じ

ますが、ご出席くださいますようお願いします。 

●日にち：令和８年 5月２１日(木) 

●時 間：午後 6時 30 分から午後 7 時 30分 

●会 場：美喜仁桐生文化会館 4 階 国際会議室 

●議 事：令和７年度の事業報告・決算報告 

令和８年度の事業計画・予算について 

☆会場準備の都合がありますので、ご出席の連絡を 

協会事務局までお願いします。 

☆当日会場受付で年会費の納入もできます☆ 

 

G L O B E 

 

お知り合いの外国人で日本語を勉強したいという方がいらっしゃいましたら  

ぜひ日本語教室をご紹介ください。 

●日にち  5/9・5/16・5/23・5/30・6/6・6/13・6/20・6/27・7/4・7/11 

            （土曜日・全１０回） 

●時 間   午前10：30～正午 ※2回目以降途中からでも参加可能です。 

●場 所  青年の家 (桐生市仲町1-8-37) 

●コース   A コース   （ひらがな・カタカナのれんしゅう）  

B コース   （日本語でゆっくり話す /書くれんしゅう）  

C コース   （会話をする /漢字を覚える）  

D コース   （ビジネス会話 /漢字 /多文化理解）  

検定コース  （JLPT 日本語能力検定試験の勉強）  

●参加費  無料（検定コースはテキスト代がかかります）  

●申込み  事前申し込みはいりません。直接青年の家（1階1号室）へ来てください。 
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昨年 12 月 2０日(土)、お正月用のしめ縄づくり体験を金芳織物工場記念

館にて開催しました。桐生市内に勤務する ALT の先生にもご参加いただき、

正月飾りのしめ縄の製作を通じて稲藁から日本文化を学びました。 

しめ縄を綯(な)う作業は、先生の手さばきを見ていると簡単そうなのですが、

なかなか思うようにはうまくいかず… 

参加者の方々は四苦八苦しながらも、オリジナルしめ縄を完成させました。 

１月１７日(土)から全４回にわたり、『大人のための英会話初級講座』を開催しました。 

募集人数を上回るお申込みをいただき、急遽定員を増やしての開催となりました。 

自己紹介や、道案内などシンプル尚且つ実用的な内容で、回を重ねるごとに受講者同士の 

会話も自然と増え、和やかな雰囲気の講座となりました。 

最終回はドーナツと飲み物を片手にフリートークを行い、 

これまで学んだ表現を使いながら会話がはずみ、大盛況 

のうちに締めくくることができました。 

受講者からは「英語に対する苦手意識が和らいだ」 

「便利な言い回しや英語表現は実際に使ってみたい」 

などの声も寄せられ、少ない回数ながらも学びの成果を 

感じられる講座となりました。 
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 令和７年度第３期(１月～３月)全９回の教室が終了し、延べ人数３０３人、１４か国

の方が日本語を学習しました。 

最終日にはスピーチ発表会、修了式、ポットラックパーティーが行われました。 

スピーチ発表会に参加した学習者の方々は日ごろの 

成果を発揮し、それぞれの思いを日本語で発表しあい 

思いを共有することができたようです。また、ポット 

ラックパーティーでは各国の様々な料理が並び、にぎ 

やかな笑顔と笑いに包まれ、国や世代を超えた交流で 

心もお腹も満たされました。 

2 月 2４日(火)、市内でホテルや飲食店・商店などで働く方、インバウンドに興味のある

方を対象に『インバウンド対応多言語おもてなし用語講座』を開催しました。 

今年度は韓国語も加わり 5 か国語のおもてなし用語を学ぶ講座となりました。 

訪日外国人観光客や桐生市内に住む外国人に外国語でおもてなしすることを想定し、簡単な

あいさつや接客用語を習得したほか、スマートフォンやタブレットを使用した翻訳アプリの

ダウンロードや活用方法を学びました。翻訳アプリの活用実践では、各グループごとに講師

が付き多言語でのコミュニケーションを図りました。 
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 『国際交流協会』ってどんな事をするのだろう。 

入職してからの 1 年を通して感じたことは、思っていた以上に地味な裏方の事務作業が多いこ

とに驚きました。 

会員の皆様にはこの会報上での簡単なご報告ばかりで大変恐縮なのですが、様々な事業を実施 

していくにあたり、このスペースでは語り尽くせないほどの膨大な思い（重い！）が詰まって

おります。右も左もわからないところから、謎めいた資料を引っ張り出し、あーでもない、こ

ーでもないと頭を悩ませ堂々巡りのような日々が続いたのち 

気付けば『愛情と時間をたっぷり注いだ事業』は終わっている… 

新年度はもう少し周りを見渡す力を身につけたいと思います。 

      ～ To improve step by step. ～ 

桐生市国際交流協会会報  第 7１号  

発行  桐生市国際交流協会  

〒376-8501 

桐生市織姫町１－１ (桐生市役所  ２F) 

TEL：０２７７－３２－３２１８  （直通） 

FAX:０２７７－４６－１０２８ 

E-mail:kokusai@city.kiryu.gunma.jp 

 桐生市国際交流協会では、言語ボランティアとして、インバウンドガイドボランティア、 

災害時外国人サポートボランティアの募集をしております。 

コロンバス州立大学生来桐プログラムでの通訳サポートに続き、インバウンド対応事業では 

お店やサービスの内容を多言語に翻訳、2 月に開催した『インバウンド対応多言語おもてなし

用語講座』では、講座の講師を担っていただきました。 

登録は随時行っておりますので、ご興味のある方は桐生市国際交流協会までご連絡ください。 

また、ご登録いただいているボランティアの皆さまの中で、 

連絡先等変更があった場合は当協会までお知らせください。 

みなさまの応募心よりお待ちしております。 


